

CORRIGENDUM no. 2, dated 05.11.2018 to Tender No. tender NO.MMTC/CO/GT/RS/M-CH-TU-Kol/Com/2013- 14/07/9132 on 15.10.2018

GLOBAL TENDER FOR EXPORT OF "RED SANDERS WOOD IN LOG FORM"AT MUMBAI, CHENNAI, TUTICORIN, COIMBATORE & KOLKATA LOCATIONS

Clouse	Existing	Amended
9 - SUBMISSION OF BIDS: i.	(Technical bid in physical mode and price bid in e-mode only) The Bidders are required to submit complete bids in TWO BID SYSTEM. All documents pertaining to technical bid should be	(Technical bid in physical mode and price bid in Physical Mode only). E-mode price bid submission is withdrawn.
	submitted in a sealed envelope super scribed as "Techno-Commercial Bid". The bidder shall submit "Price bid" as per the Annexure-V-(B) of tender document in e-mode only.	The Bidders are required to submit complete bids in TWO BID SYSTEM. All documents pertaining to technical bid should be submitted in a sealed envelope super scribed as "Techno- Commercial Bid". The bidder shall submit "Price bid" as per the Annexure-V-(B) of tender document in Physical Mode only. The Price Bid in Physical Mode, duly signed and stamped and super scribed as "Price Bid" should be in a separate sealed envelope. Envelop for Technical Bid and envelope for Price Bid should be kept in one

CUDATCOTON		sealed envelope super scribed as "Technical Bid and Price Bid for Tender No. tender NO.MMTC/CO/GT/RS / M-CH-TU-Kol/Com/2013-14/07/9132 dated 15.10.2018" should be dropped into the tender Box.
SUBMISSION OF BIDS - Techno Commercial Bid: ii		Addition to the existing clause (Last Para of Clause 9 ii) Bidders who have already participated in MMTC's tender for export of Red Sanders and declared as "qualified bidder" are exempted for submission of documents at clause 9 (ii) e, 9 (ii) f, 9 (ii) i and 9 (ii) j.
ANNEXURE-V (B)	PRICE BID IN E MODE ONLY	PRICE BID IN PHYSICAL ONLY

The logs details are as per File -1, File -2 and File -3 are attached. The final lot wise, grade wise quantity is shown in Annexure-1

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE TENDER SHALL REMAIN UNCHANGED.

THIS CORRIGENDUM IS INTEGRAL PART OF THE TENDER NO.MMTC/CO/GT/RS/M-CH-TU-Kol/Com/2013-14/07/9132 Dated 15.10.2018

<u>www.mmtclimited.com</u> , <u>www.tenders.gov</u> , <u>http://eprocure.gov.in</u> and <u>https://mmtc.abcprocure.com</u>